

5

2-3 ЯНВ 1972

ДОЖНЫИ УРАЛ  
г. Оренбург

# В ГОСТЯХ У ЛЕТЧИКОВ

**В** ОРЕНБУРЖЬЕ на гастроях побывал популярный певец лауреат всесоюзных и международных конкурсов, заслуженный артист Чечено-Ингушской АССР И. Кобзон.

Один из концертов состоялся в клубе Оренбургского высшего военного авиационного Краснознаменного училища летчиков имени И. С. Полбина.

— Мне особенно волнительно выступать здесь, в училище, где учился первый в мире космонавт Юрий Алексеевич Гагарин, — сказал артист. — Мне не раз приходилось встречаться с Юрием Алексеевичем.

Памяти Гагарина посвящены исполненные москвичом песни «Как нас Юра в полет провожал», «Смоленская дорога», «Каким он парнем был».

Иосиф Кобзон ознакомился с музеем училища, учебными комнатами

курсантов, осмотрел самолет, на котором летал Ю. Гагарин.

Будущие летчики вручили И. Кобзону памятную книгу и значок, выпущенный в честь 50-летия училища.

Р. ПОЛОТЕБНЕВА.